



華社動態

Page 21 Friday May 19 2023 二〇二三年五月十九日(星期五)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

蔡永寧施伊娜伉儷捐款兩百萬披索 助建中國語言文化宮傳播中華文化

中國語言文化宮籌建委員會訊：蔡永寧施伊娜伉儷支持菲中兩國元首確定深化農業、基建、能源和人文四大重點領域合作的聯合聲明，回應中國駐菲律賓大使黃溪連關於「促進中菲兩國人民相知相親」的倡議，捐款兩百萬比索，積極支持中國語言文化宮的建設。

蔡永寧先生現任菲華各界聯合會候任主席、旅菲各校友會聯合會名譽主席、菲華新聯公會名譽會長、菲律賓福建總商會榮譽會長、菲律賓中國洪門進步黨總部名譽理事長、菲律賓泉州總商會副會長、菲律賓中國商會名譽顧問等職。

蔡永寧先生與弟弟蔡永達先生早年便到菲律賓謀生，經過多年的努力，兄弟倆均事業有成，兩人在多個菲華社團擔任重要職務。蔡永寧先生雖然長期居住在菲律賓，依然關注著祖籍國家鄉的各項事業發展。他熱愛桑梓，熱心公益，曾經捐贈鉅資幫助福建省泉州市南安市水頭鎮發展小學教育事業，還捐資支持該鎮建設老人活動中心，在家鄉廣為美談。

蔡思傳先生是蔡永寧先生的父親，為人勤儉節約、謙遜低調、樂于助人，一生愛鄉戀土，致力造福桑梓。蔡吳烏莧女士是蔡永寧先生的母親，生前多次交代兒子們，她的後事要從簡，要把不必要的開支節省下來，花在該用的地方。2019年，蔡吳烏莧女士去世後，蔡永寧先生與蔡永達先生回到中國，與大哥、二哥商議後，決定積極回應家鄉政府關於移風易俗的號召，簡辦老人的喪事，並捐出善款，用于支持水頭小學的教育發展、水後村委會的新農村建設等公益事業。這個善舉得到了社會各界的廣泛讚許。

2023年5月3日，菲華各界聯合會舉行新屆常務委員會議，並改選新屆領導班子。蔡永寧先生由於年富力強，擔任眾多社團要



(圖片說明) 左起：蔡永寧、施伊娜。

職，並具有豐富的領導經驗，長期以來對菲華各界聯合會和菲華社會貢獻良多，被推選為菲華各界聯合會新屆主席。我們相信菲華各界聯合會在蔡永寧先生的帶領下，必定會創造出更高、更大的業績。

蔡永寧先生與菲律賓華教中心長期保持著密切的合作關係。華教中心剛剛成立的時候，蔡先生就慷慨捐資給中心，推動中心各項工作的順利開展。2015年，中國駐菲律賓大使館文化處、菲律賓首都地區教育局、

菲華各界聯合會與菲律賓華教中心聯合舉辦的「第九屆『中國走進課堂』菲律賓中學生中國知識競賽」，蔡永寧先生親自前往賽場主持初賽，並巡視賽場。此次競賽增進了菲律賓中學生對中國的瞭解，為菲中友誼的長存永固播下希望的種子。2018年，華教中心邀請蔡永寧先生擔任紀念『宿務無名氏（引叔）』施維鵬2017-2018學年度優秀華校校長獎、模範華語教師獎評選委員，保證了此次評選活動的順利舉行。

當蔡永寧施伊娜伉儷從華社媒體獲悉菲律賓華教中心即將籌建中國語言文化宮，二話不說，立即慷慨解囊，奉獻出自己的一份力量。本籌建委希望華社各界能夠積極捐資，齊心協力，將「中國語言文化宮」建設成為菲中文化交流的標誌性、紀念性建築，建設成為「菲中文化交融的里程碑，菲中民心相通的彩虹橋」。

接受捐款熱線：0917-5767688 (洪老師)。

**菲大體聯陳炳清戴亞明祝賀
亞洲大學體聯選舉新屆職員**

菲律賓大學體育聯合會訊：菲律賓大學體育聯合會(FESSAP)會長陳炳清祝賀中國的劉立新在阿拉伯聯合酋長國迪拜(UAE)舉行的第12屆亞洲大學體育聯合會(AUSF)大會上當選新主席。

劉立新接替原AUSF主席薛彥青。

在迪拜舉行的第12屆AUSF大會期間，批准了之前六年的任期恢復到正常的四年任期。

菲律賓大學體育聯合會首席執行官林剛陵表示：“從今天開始，AUSF的新執行委員會成員的任期為四年，從2023年到2027年”，這是為了與AUSF的所有國家成員共享信息。此外，菲律賓的Maria Luz Arzaga Mendoza律師在兒子Luis Marco Mendoza的陪同下作為FISU法律委員會成員參加了AUSF選舉。

菲律賓迪拜之旅由KELME Sportswear提供。

FESSAP董事長戴亞明也向劉立新博士致賀信。

當選為AUSF執行委員會的其他官員有蒙古的Jargalsaikhan Dorjsuren擔任高級副總裁；中國台北的Tseng Ching-Yu博士和沙特阿拉伯的Almuzani Khalid博士分別擔任副總裁。

新加坡Seetow Cheng Fave取代了香港Kenny Chow當選AUSF新任秘書長，來自中國的Laura Yuantong女士為副秘書長。

AUSF財務主管是來自韓國的Ha Woong Yong；以及四(4)名當選的評估員：阿拉伯聯合酋長國的Al Dhaheri Ali Massari來自日本的前奧運會游泳金牌得主Suzuki Daichi、來自馬來西亞的Ayub Hanafiah和來自黎巴嫩的Garabedian Sami。

大會還選出了兩位審計員，他們是來自中國台北的Huang Chia Ju和來自伊朗的Dr. Bashirian Hadi。

上圖為亞洲大學體育聯合會2023-2027年度新屆職員合影。中圖為Maria Luz Arzaga Mendoza律師(中)、林剛陵(右一)與亞洲大學體育聯合會新屆職員合影。下圖左為陳炳清會長(左二)與林剛陵出席亞洲大學體育聯合會會議。下圖右為林剛陵與Maria Luz Arzaga Mendoza在杜拜出席亞洲大學體育聯合會會議。

